

Referat NVK hovedstyremøte

Dato:

16.07.2018

Til stede:

Anders Simensrud, Geir Henning Strøm, Harriet Wiggen, Trude Lien,
Anne Grete Langeland, Signe Karin Hotvedt

Kasserer Bente Holm, sekretær Britt Svendsen (ikke styremedl.)

Fraværende:

Marius Kjøsberg, Odd Erik Rønning

Neste leder FH:

FH 05/18 Avlsrådet, frist 23.07.18

FH 06/18 Jaktrådet

FH 01/19 Leder i NVK

Neste styremøte:

20.08.2018 kl 20.00

Saksnr	Sak	Ansvar	Frist
61/18	Godkjenne referat fra 18.06.2018 Møte i gruppa vedr sponsorer og medlemsverving i forrige uke. Utkast til brev til sponsorer tilpasset den enkelte sponsor. Sponsorer til NM høyfjell. Alle må prøve å få inn sponsorer. Referat fra 18.06.18 ble godkjent.		
62/18	Innkommen post - NKK – Ny lovmal, påminnelse - NKK – Anerkjent prøve refnr 55-18004 - NKK – Disiplinærliste til klubber og forbund pr 26.06.2018 - NKK – GDPR – informasjon - NKK – Anerkjent prøve refnr 55-18006 - NKK – Anerkjent prøve refnr 55-18008 - NKK – Kontrollkomiteen i NKK		
63/18	IT v/Signe K - Hjemmesiden går «jevnt og trutt». - To nye FB sider, NM høyfjell.		

	- Troll-logoen er lagt ut på hjemmeside og FB		
64/18	<p>Avlsrådet</p> <ul style="list-style-type: none"> - AR SV nytt medlem, Tone Jorde, godkjennes. - NKK invitert til avlsråds kurs januar 2019. 5 stk fra AR er interessert. - Indeksene er litt forsinket. Info på hjemmesiden/FH om dette. 		
65/18	<p>Jaktrådet</p> <ul style="list-style-type: none"> - Reg resultater fra apportprøver - Jobber med endring i NVC ifht apport 		
66/18	<p>Fuglehunden</p> <ul style="list-style-type: none"> - Frist 23.07.2018 for stoff til FH. 		
67/18	<p>Regnskap</p> <ul style="list-style-type: none"> - Halvårsregnskap er sendt ut. 		
68/18	<p>Raseutvalget</p> <ul style="list-style-type: none"> - endring på championatreglene 		
69/18	<p>FKF</p> <ul style="list-style-type: none"> - VM – endringer ifm neste års uttak. 		
70/18	<p>Sponsor/medlemsverving</p> <ul style="list-style-type: none"> - se sak 61/18 og 71/18. 		
71/18	<p>NM Høyfjell</p> <ul style="list-style-type: none"> - Sponsorere er på gang. Det jobbes mot ulike mulige sponsorer. - Sendt ut forespørsel til 200 dommere. Mange har ikke svart enda. - Info til nettsidene med praktisk info, info om NM lag - Oversikt over dommere til neste møte 		